

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು  
PAPER CLIPPINGS

2

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಮಿತಿ ಬೆ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಲಯಲ್ ವಾಕ್ಚೆ ದಿನಾಂಕ : DATE ೧೬/೧೨

# ಕೆಎಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಸುಧಾ ಆಪರ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಶೋಧ ಮುಂದುವರಿಕೆ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಜೈವಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಕೆಎಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ಬಿ.ಸುಧಾ ಅಕ್ರಮ ಸಂಪತ್ತು ಬಗೆದಷ್ಟು ಹೊರಬರುತ್ತಿದೆ.

ಆರೋಪಿತ ಅಧಿಕಾರಿ ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಎಸಗಿರುವುದು ಪ್ರಾಥಮಿಕ ತನಿಖೆಯಲ್ಲಿ ಬೆಳಕಿಗೆ ಬಂದಿದ್ದು ಅವರು ಮತ್ತು ಅವರ ಆಪರ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಸಿಕ್ಕಿರುವ ದಾಖಲೆಗಳು ಬೇನಾಮಿ ಮತ್ತು ಅಕ್ರಮ ಎಂಬುದು ಪತ್ತೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಎಸಿಬಿ ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

ಭಾನುವಾರ ಕೂಡ ದಾಳಿ ಮುಂದುವರಿಸಿದ ಎಸಿಬಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬ್ಯಾಟರಾಯನಪುರದಲ್ಲಿರುವ ಸುಧಾ ಅವರ ಆಪ್ತ ಹಾಗೂ ನಿವೃತ್ತ ಡಿವೈಎಸ್‌ಪಿ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಪತ್ನಿ ರೇಣುಕಾ ಎಂಬುವರ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಶೋಧ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬಿಡಿಎಯಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಭಾಸ್ಕರಾಧೀನ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿದ್ದ ವೇಳೆ ಅಕ್ರಮವಾಗಿ ಗಳಿಸಿದ ಹಣವನ್ನು ರೇಣುಕಾ ಮೂಲಕ ವಿವಿಧ ಉದ್ಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಕೋಟ್ಯಂತರ ರೂ. ಮೌಲ್ಯದ

- ಸುಧಾ ಆಪ್ತ ರೇಣುಕಾ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಕೆಜಿಗಟ್ಟಲೆ ಚಿನ್ನ, ಬೆಳ್ಳಿ ಪತ್ತೆ
- ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್ ಕಂಪನಿಯಲ್ಲಿ ಅಕ್ರಮ ಹಣ ಹೂಡಿಕೆ



ತಿಳಿಸಿವೆ. ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್ ಕಂಪನಿಯಲ್ಲಿ ಸುಧಾ ಬೇನಾಮಿ ಹಣ ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆಯೇ ಎಂಬ ಕುರಿತು ಎಸಿಬಿ ತನಿಖೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದೆ. ಕೋಟ್ಯಂತರ

ಆಸ್ತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ದಾಖಲೆಗಳು ಹಾಗೂ ಕೆಜಿಗಟ್ಟಲೆ ಚಿನ್ನ ಬೆಳ್ಳಿ ವಸ್ತುಗಳು ಹಾಗೂ 36 ಲಕ್ಷ ರೂ. ನಗದು, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪಾಸ್‌ಬುಕ್‌ಗಳು ಸೇರಿ 35ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ಬ್ಯಾಂಕ್ ದಾಖಲೆಗಳು ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಠೇವಣಿ ಇಡಲಾಗಿದ್ದ ಕೋಟ್ಯಂತರ ರೂ. ಮೌಲ್ಯದ ಬಾಂಡ್‌ಗಳು, ಚೆಕ್‌ಬುಕ್‌ಗಳು, ನೋಂದಣಿ ಪತ್ರಗಳು ಪತ್ತೆಯಾಗಿವೆ. ಇದರೊಂದಿಗೆ ರೇಣುಕಾ ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್ ವ್ಯವಹಾರದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಕೊಂಡಿದ್ದು ನಾಲ್ಕು ಕಂಪನಿಗಳನ್ನು ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಎಸಿಬಿ ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ರೇಣುಕಾ ಪತಿ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ನಿವೃತ್ತ ಡಿವೈಎಸ್‌ಪಿ ಆಗಿದ್ದರಿಂದ ಅವರ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ದಾಖಲೆಗಳು ಇಡುವುದು ಸೂಕ್ತ ಎಂದು ಅಲ್ಲಿಯೇ ಇಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು

ರೂ. ಬೇನಾಮಿ ಆಸ್ತಿ ಹೊಂದಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಎಸಿಬಿಗೆ ಸುಳಿವು ಸಿಕ್ಕಿದೆ. ಕೊಡಿಗೆಹಳ್ಳಿಯ ಸುಧಾ ಮನೆ ಬೆಲೆ 5 ಕೋಟಿ ರೂ. ಎಂದು ಅಂದಾಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಮನೆಯಲ್ಲೂ ಕೋಟ್ಯಂತರ ರೂ. ಮೌಲ್ಯದ ಚಿನ್ನಾಭರಣ, ಆಸ್ತಿ ಪತ್ರವನ್ನು ಜಪ್ತಿ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಉಡುಪಿಯ ಬ್ರಹ್ಮಾವರದಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ನಿವೇಶನ, ಕುಂದಾಪುರದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಕೋಟಿ ರೂ. ಮೌಲ್ಯದ ಆಸ್ತಿ ಪತ್ತೆಯಾಗಿದ್ದು ಎಲ್ಲ ದಾಖಲೆಗಳು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ಬಳಿಕ ವಜ್ಜೆ ಎಷ್ಟು ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಬೇನಾಮಿ ಹಾಗೂ ಅಕ್ರಮ ಆಸ್ತಿ ನಗದು ಸಂಪಾದಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬುದು ತಿಳಿಯಲಿದೆ ಎಂದು ಎಸಿಬಿಯ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.